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TÁRSADALMI AKCIÓ INDULT MEG 

A KÉPZŐMŰVÉSZETI FŐISKOLA MEGMENTÉSÉRE

Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter azonban 
kijelentette, hogy a rendeletét legnagyobb sajná­
ltára nem vonhatja vissza, ehhez különben is a 
Népszövetség engedélye szükséges.

A Képzőművészeti Főiskola hallgatói

AZ IFJÚSÁG A REKTORI HIVATALTÓL KÉRI, HOGY MENTSE
MEG AZ ISKOLÁT«

HAVI 200.000 KORONÁVAL TÖBBET KÖVETELNEK A NYOMORGÓ
HALLGATÓKTÓL.

BEÉRKEZTEK AZ ELSŐ ADOMÁNYOK
A Képzőművészeti Főiskola előcsarnokában 

csoportosan állanak a fiatal művészek és izga­
tottan tárgyalják azokat az eseményeket, melyek 
eredményeképpen talán megszűnik az iskola és 
egyben elvész a lannlás lehetősége. A *RépzS- 
müvészeti Főiskola Ifjúsági Köre» ma tartotta 
meg ezidei alakuló közgyűlését, amelyen elhatá­
rozták, miszerint

a rektori tanieset kérik fel közbenjárón!, 
kegy essktrílje ki a főiskolai ewibreaeié 

felemelését.
Az eset előzményei a következők: A kultusz­

minisztérium havonta nyolcvan millió koronával 
támogatta a főiskolát, amely összeg éppen csak­
hogy fedezte a felmerülő dologi költségeket.

A szanálás következtében azonban est az 
awmeget knszmfüié koronára eaSkkontetfék 
és egyken négy érára rcdakdltih a napi

tanítást.
Ez a két rendelet végzetes hatású volt az 

ifjúságra nézve, amennyiben a redukált taní­
tási idők ok is legalább havi ölvén millió szük­
séges, a hiányzó harminc millió koronát tehát 
az ifjúságnak kell pótolnia. A termek fűtése igy 
is csak nehezen intézhető el, hiszen például az

és egyben azt az elhatározását, hogy az in­
tézet fentartásához szükséges összeget havi 
kétsnAsozerkoronás részletekben az iskola 

növendékeinek kell megfizetni.
Ez a közlés érthető felháborodást és meg­

döbbenést keltett az ifjúság körében, hiszen 
köztudomású, hogy a képzőművészek élnek ma 
a legsúlyosabb viszonyok között és azt is nehe­
zen tudják előteremteni, ami létfeniartásukhoz 
szükséges.* Fogyó anyaggal dolgoznak, mellék- 
foglalkozás után nem nézhetnek, a modelleknek 
járó összegeket is csak nagyon nehezen tudják 
megfizetni.

Az állam a fejmodellnek ötezer, az akt* 
modellnek pedig hatezer koronát fizet 
éránként, természetes, hogy a főiskola hall­
gatóinak tetemes összeget kell még fizet­

niük, hogy modellhez jnfkmsnmak.
Tizennégy művész lakik az Epreskertben, 

éhezve, félmeztelenül és a főiskola tiz-tizenöt 
hallgatóján kivül egy sincs, aki havi kétszáz­
ezer koronával hozzá tudna járulni az intézet 
fentartásához, mivel a munkájukhoz szükséges 
anyag ám több mint másfélmillió koronát 
emészt fel havonta.

társadalmi akció segítségével akarják elhá­
rítani az iskolát fenyegető veszélyt,

mert amint a mai gyűlésükön kijelentették, 
semmi körülmények között sem tudnak havonta 
kétszázezer koronát fizetni. Mindamellett szilárd 
elhatározásuk, hogy a legnagyobb nehézségek da­
cára is folytatják tanulmányaikat és remélik, hogy 
a társadalom megmenti az ország egyik legfonto­
sabb kultúrintézményét.

Pilch dr., a főiskola főtitkára fogadta ma az 
ifjúság küldöttségét és

hnfoulyoota előttük, hogy a rektori tanács 
mindent el fog követni, hogy az iskola fenn­

állását biztosítsa!
Egyben tudomásukra adta, hogy a társadalom 
minden rétegében visszhangra talált az ifjúság 
segélykérése, amennyiben ma már jelentős ado­
mányok érkeztek a főtitkári hivatalhoz. Többek 
közölt Kovács József szénkereskedő, az ismert 
műgyűjtő, levélben értesitetíe a főiskolát, hogy a 
szénkereskedők körében három-négy vagon sze­
net fog összegyűjteni, hogy a téli fűtést némileg 
is biztosítsa.

Egy hölgy, aki eddig nem nevezte meg magát,
I® millió koronát küldött be, hogy nyolc hó­
napon át harminc hallgató mentesítve legyen 

a kétszázezer koronás adó fizetése alól.
Remélhetőleg az akció sikerre fog vezetni és a 

magyar társadalom nem fogja hagyni, hogy fizi­
kai fölényünk és védőbástyáink elvesztése után, 
kulturális fölényünk és kulturális intézményeink is 
elpusztuljanak.

aktrajzoléshoz ?7 fokos meleg szükséges.
A főiskola rektori tanácsa közölte a meg­
döbbent ifjúsággal a miniszteri rendeletet

A rektori tanács mindent elkövetett, hogy a 
kultuszminisztérium visszavonja rendeletét, 

amely megszűnéssel fenyegeti az iskolát.
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